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Ata da  Sessão Solene de Inauguração do Novo Plenário,  Ulysses da Silveira
Guimarães, realizada aos 20 (vinte) dias do mês de Dezembro de 2018, às 15:00,
no Plenário da Câmara Municipal  de Quissamã, à Avenida Francisco de Assis
Carneiro da Silva, quatrocentos e noventa e sete, Alto Alegre, Quissamã, Estado
do Rio de Janeiro.  O vereador presidente,  Luciano Pessanha, cumprimentou a
todos  e  primeiramente  agradeceu  a  Deus  por  essa  conquista,  que  é  uma
conquista da população de Quissamã, dos vereadores, dos ex-vereadores que
estão aqui, dos ex-presidentes, da atual Mesa Diretora e tem certeza, que todos
os que estão aqui, estão felizes com essa conquista que é o espaço mais amplo
pra receber a população de Quissamã. Iniciou convidando pra compor a Mesa,
representando o Poder Executivo do Município de Quissamã, a Excelentíssima
senhora  prefeita,  Maria  de  Fátima  Pacheco,  o  vice-presidente  da  Câmara
Municipal  de  Quissamã,  vereador,  Carlos  Alberto  de  Souza  Leite,  primeiro-
secretário vereador, Alexandre de Souza Santos, o vereador e segundo secretário
da  Câmara  Municipal,  Francisco  Xavier  da  Conceição  Filho,  vereador,  Leone
Cordeiro,  vereador,  Cássio  Marins  Reis,  vereador,  Luiz  de  Acil,  vereadora,
Alexandra Moreira, vereador, Marquinho de Mariquita, vereador, e atual secretário
de  Agricultura,  José  Borba  Pessanha.  Agradeceu  e  registrou  a  presença  dos
demais  vereadores  de  Carapebus,  do  ex-prefeito  de  Quissamã,  Armando
Carneiro, agradeceu as presenças dos ex-presidentes da Câmara Municipal de
Quissamã vereadores: Luiz Carlos Fonseca Lopes, Junio Selem Pinto, José Jorge
Ribeiro,  Mílton  Pessanha  e  do  primeiro  presidente  da  Câmara  de  Quissamã,
senhor, Amaro de Carvalho Gomes. Convidou para compor a Mesa o vereador e
vice-presidente da Câmara Municipal de Macaé, o vereador, Luiz Fernando Borba
Pessanha. Representando os ex-presidentes da Câmara de Quissamã, convidou
para compor a Mesa o primeiro-secretário da Câmara Municipal de Quissamã, o
senhor Amaro de Carvalho Gomes. Ato contínuo, o vereador presidente, Luciano
Pessanha convidou os presentes, para ouvirem a execução dos Hinos: Nacional e
do Município. Após esse ato, registrou a presença do ex-vereador e ex-presidente
da  Câmara  municipal  de  Quissamã,  o  senhor  Márcio  Oliveira  Pessanha  e
convidou para fazer uso da palavra, o vereador atual e secretário de Agricultura,
José  Borba  Pessanha;  vereador  Leone  Cordeiro  da  Conceição,  Luiz  Carlos
Cordeiro dos Reis, Cássio Marins Reis, vereadora, Alexandra Moreira de Carvalho
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Gomes,  vereador,  Marquinho  de  Mariquita,  vereador  Francisco  Xavier  da
Conceição Filho, vereador Alexandre de Souza Santos. Convidou para fazer uso
da palavra os representando os vereadores da Câmara Municipal de Carapebus,
o vereador Anselmo Prata. Convidou para fazer uso da palavra, representando a
Câmara de Macaé, o vice-presidente Luiz Fernando Borba Pessanha. Fez uso da
palavra  representando  todos  os  ex-presidentes  da  Câmara  Municipal  de
Quissamã e ex-presidente dessa Casa, o senhor Amaro de Carvalho Gomes, que
cumprimentou ao público presente, autoridades e o presidente vereador, Luciano
Pessanha. Agradeceu a vereadora, Alexandra Moreira a qual lhe ligou convidando
e também recebeu o convite através da Câmara Municipal, o qual ficou muito feliz.
Parabenizou o presidente pela ampliação do Plenário, que em sua opinião ficou
muito bonito. Pediu aos atuais vereadores que aqui estão, que olhem para o povo
num  todo,  porque  tem  muita  gente  passando  fome  em  Quissamã.  Usou  da
palavra a Excelentíssima prefeita  do Município de Quissamã, Maria  de Fátima
Pacheco, que cumprimentou a todos e todas, cumprimentou o presidente dessa
Casa,  Luciano  Pessanha,  saudou  o  ex-presidente,  Amaro  Cafuri  e  junto  dele
saudou também os ex-presidentes:  Quim Pessanha,  José Jorge Ribeiro,  Junio
Selem Pinto, Luiz Carlos, Márcio Pessanha, ao querido e saudoso ex-presidente
Olavo de Queirós, representado pelo seu irmão Lulu. Saudou ainda, o vereador
secretário  José  Borba,  Leone  Cordeiro,  Luiz  de  Acil,  Luiz  Fernando,  vice-
presidente  do  Município  de  Macaé,  Anselmo  Prata,  vereador  de  Carapebus,
vereador  Calico  Leite,  vereador  Xande  de  Moreno,  vereador  Marquinho,
vereadora  Alexandra,  vereador,  Chiquinho,  vereador  Cássio  Reis,  ex-prefeito
Armando Carneiro, senhoras e senhores. Disse que quando recebeu esse convite
ficou muito feliz, porque foi vereadora aqui durante dois mandatos e lembra da
demanda que era o tamanho desse plenário. Zezinho da cadeira era o que mais
se queixava, porque ele nunca tinha acesso a essa Casa e o parlamento é a Casa
do povo. Então saudar de modo especial, o ex-vereador Jorginho Russo, que há
tempo atrás, tomou a iniciativa de construir essa Câmara que virou um espaço
próprio para o Legislativo Municipal, sem recursos altos e sem royalties. A prefeita
parabenizou o ex-vereador,  José Jorge  Ribeiro.  Destacou os quatro  principais
fatores, o qual atribuiu os avanços que tiveram no município: primeiro é o diálogo
com a população. Outra questão muito importante é o trabalho dos servidores,
que fazem historicamente o trabalho extraordinário, que é referência pra região
desde  sua  emancipação  e  saudou  de  modo  muito  especial  os  secretários  e
coordenadores.  Outro  fator,  é  a  parceria  harmônica,  porque são dois  poderes
totalmente independentes como o Executivo e o Legislativo municipal. E não seria
possível dar os passos que demos, se não estivéssemos aqui uma base que nos
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dessem sustentação. Que sim, critica, que fiscaliza, propõe, mais também lhes
ajudam na árdua caminhada do dia a dia, que são inúmeras as demandas. Dizer
que isso que está acontecendo aqui hoje, é muito mais do que uma a inauguração
de um plenário novo, isso já é muito, porque é um plenário que cabia 41 pessoas
e passa a caber 100 pessoas. Comentou que já tinham presenciado a reforma
anterior que o ex-presidente hoje vice-prefeito, Marcelo Batista tinha feito e agora
a gente vê e parabeniza ao presidente, Luciano Pessanha, porque no meio de
uma crise faz uma economia, constrói um plenário com acessibilidade, moderno e
com acolhimento, onde quem mais ganha com esse plenário e a população, além
dos vereadores. Finalizou seu discurso desejando um bom final de ano a todos e
um feliz natal. Usou da palavra o vereador, Carlos Alberto de Souza Leite (Calico),
vice-presidente dessa Casa e cumprimentou as autoridades, público presente e
ouvintes através das rádios comunitárias. Iniciou seu discurso destacando a honra
por  fazer  parte  dessa inauguração e ressaltou  sobre  os desafios  para chegar
onde chegaram e parabenizou os demais parlamentares que passaram por aqui e
deixaram os seus legados. Finalizou desejando uma boa tarde a todos. Usou da
palavra o vereador presidente, Luciano Pessanha que cumprimentou a todos e
todas,  autoridades  presentes  e  ouvintes  através  das  rádios.  Agradeceu  a
presença de cada uma das pessoas nesta tarde de muito calor, por estarem aqui
nos  prestigiando.  Dizer  que  ficou  muito  feliz  em  receber  nessa  Casa  os  ex-
vereadores  e  ex-presidentes.  Ressaltou  sobre  a  mensagem  deixada  pelo  ex-
vereador, Amaro de Carvalho Gomes e disse que os mesmos já estão fazendo
isso, ou seja, estão visitando as famílias, indo as casas; porém vão fazer muito
mais.  Em seguida,  o presidente leu os nomes dos ex-presidentes dessa Casa
sendo: 1º Amaro de Carvalho Gomes, 2ª Marcos William Ramos Mussi, 3º Olavo
de Queirós e Almeida (in-memoria), representado pelo seu irmão Lulu, 4º José
Jorge Ribeiro, 5º Roberto Ribeiro, 6º Junio Selem Pinto, 7º Mílton Pessanha, 8º
Nílton Pinto, 9º Márcio de Oliveira Pessanha, 10º Marcelo de Souza Batista, 11º
Luiz Carlos Fonseca Lopes. Agradecer a cada um pela presença e sabe que cada
um  dos  presidentes  que  passaram  por  essa  Casa,  junto  com  os  demais
vereadores, funcionários, assessores, comissionados fizeram alguma coisa nessa
Casa, porque ninguém faz nada sozinho. Assim que assumiu o mandato como
vereador e logo após como presidente, dessa Casa, reuniu os funcionários nesse
Plenário  e  enumerou  as  metas,  as  quais  foram  atingidas  e  no  próximo  ano
pretendem colocar o sistema de energia solar nessa casa, ampliar a Casa com o
setor de transporte, já estão analisando a possibilidade de comprar o terreno para
o setor de transporte. Então sete-se muito orgulhoso e que a Câmara agora com
esse espaço, vai mandar. convite para os cadeirantes da cidade, para que estes
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venham participar das sessões e eventos dessa Casa. Convidou o ex-vereador e
ex-presidente desa Casa, Amaro de Carvalho Gomes, para inaugurar a galeria de
fotos  dos  ex-presidentes  e  a  seguir  retirar  a  faixa  de  inauguração  do  novo
Plenário da Câmara Municipal de Quissamã. Nada mais havendo, sob a proteção
de  Deus  e  em nome  do  povo  de  Quissamã,  o  vereador  presidente,  Luciano
Pessanha, deu por encerrada a Sessão Solene, cuja Ata segue assinada pelos
membros da Mesa.
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